

济宁新争取扶持资金过亿元

投向养殖场扩建、城市基础设施建设等项目

本报济宁7月14日讯(记者 马辉 范少伟 通讯员 姬童 罗文洁) 从济宁市发改委获悉,截至目前,今年济宁已下达2010年中央预算内资金项目46个,总投资8.6亿元,争取国家和省扶持资金1.1亿元。

其中,奶牛标准化养殖小区(场)建设项目3个,总投资278

万元,2010年投资计划278万元,包括中央预算内资金150万元,企业自筹128万元,具体为:任城区汇源奶牛场改扩建项目、任城区国光奶牛养殖场标准化规模养殖场改扩建项目、梁山县绿泉奶牛科技养殖有限公司奶牛养殖场标准化规模养殖场改扩建项目。生猪标

准化规模养殖场(小区)建设项目13个,总投资2081万元,2010年投资计划2081万元,含中央预算内投资1200万元,企业自有投资881万元,具体为济宁市市直、市中区、任城区、兖州市等13个县的生猪标准化规模养殖场(小区)建设项目。

城市供水设施建设项目3

个,总投资13588万元,2010年投资计划5650万元,含中央预算内资金1650万元,市县配套1600万元,银行贷款1800万元,企业自筹600万元,具体为:济宁市城区供水管网建设项目、金乡县城区供水管网工程、梁山县供水管网改扩建工程。农村沼气项目3个,总投资

1955万元,2010年投资计划1849万元,包括中央预算内资金485万元,市县配套264万元,企业自筹1100万元,具体为:山东宏祥牧业有限公司大型沼气工程建设项目、微山县田园养殖有限公司大型沼气工程项目、微山县户用沼气项目。

济宁财税库银横向联网上线

纳税人 足不出户即缴税

本报济宁7月14日讯(记者 马辉) 近日,全市财税库银横向联网正式上线运行,目前,全市共有23038户纳税人纳入了横向联网系统,这些纳税人实现的税款将直接缴入国库。

据介绍,财税库银横向联网是指财政部门、地税部门、国库、商业银行利用信息网络技术,通过电子网络系统办理税收收入征缴入库等业务,税款直接缴入国库。这样就大大缩短了税款的在途时间,极大地提高了税款入库效率。

同时,该系统可改变传统的纳税人到税务机关上门申报的方式,将实现按照纳税人的指令电子划缴税款进行缴税。“今后,纳税人不必专门到税务大厅办理纳税申报,不必频繁往返于税务局和银行之间,突破了在申报、缴款等环节上所受时间和空间的限制,足不出户就可以完成缴税。”济宁市地税局的工作人员告诉记者。

截至目前,全市单位纳税人签约率为96.49%,个体纳税人签约率为81.34%,横向联网工作取得成功。



“树叶”邮册

13日上午,在济宁城区太白楼路上的邮政营业厅内,工作人员展示“树叶”造型的邮册。记者了解到,《节能减排 保护环境》特种邮票于今年6月份发行,该邮票在济宁上市后受到了集邮爱好者的青睐。 本报记者 张晓科 马辉 摄

鲁抗一项目 列入国家 火炬计划

本报济宁7月14日讯(记者 马辉 通讯员 钟芳 周长青) 近日,鲁抗中和环保科技有限公司组织申报的《煤化工等行业高氨氮废水处理技术与装置》技术项目,被国家科技部列入2010年度国家火炬计划项目。

据介绍,鲁抗中和环保科技有限公司是山东鲁抗医药股份有限公司的全资子公司,拥有独特的超高浓度废水处理技术,是国内污水处理系统最全、技术水平最高的环保治理企业之一。该项目获批,不仅是对鲁抗中和环保科技有限公司在医药化工等行业高氨氮废水研发领域取得成果的高度肯定,对做大做强鲁抗环保产业板块、提高鲁抗的核心竞争力、提升鲁抗公众形象及市场开拓能力也有积极的推动作用。